Образовательный минимум 

	Четверть
	2

	Предмет
	Алгебра

	Класс
	8


Тренировочный вариант с ответами
	1
	Определение арифметического корня
	[image: image1.png]b,20e b*=a,b =0





	2
	Квадратный корень из произведения
	[image: image2.png]ectua = 0,b = 0,moab=+a-Vb





	3
	Квадратный корень из дроби
	[image: image3.png]a
ecrua = 0,b >ﬂ,an;





	4
	Сравнение квадратных корней
	[image: image4.png]ectua> b > 0,mo~a>Vb





	5
	Квадратный корень из квадрата выражения
	[image: image5.png]




	6
	Квадрат квадратного корня из выражения
	
[image: image6.wmf]0
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	7
	Решение уравнения [image: image8.png]



	[image: image9.png]



[image: image10.png]



[image: image11.png]a <0,  xopueil Hem





	8
	Решение уравнения  [image: image13.png]ax®+ bx+





	[image: image14.png]



[image: image15.png]



[image: image16.png]D <0,  xopueil Hem





	9
	Теорема Виетa            [image: image18.png]x*+px+qg=0




	[image: image19.png]X, +x,





[image: image20.png]Xy°Xy, =q





	10
	Разложение  квадратного трехчлена на множители
	[image: image21.png]ax®+ bx+

alx—xy)(x— x,





[image: image22.png]X4;X, — KOPHU KEAOPAMHO20 MPexHeleHa







Практическая часть

1) Вычислите [image: image24.png]2V4% + 32 — 3\/49 = 2¢/25— 21 = —11.




2)  Решить уравнение: а) 2х2 – 18 = 0,  х=[image: image26.png]


      

                                      б) х2 = 7х,  х=0,х=7          

                                     в) х2 +16 = 0,    нет корней

                                    г) 36х2 = 0,  х=0.      

                                   д) (х + 2)(2х – 1) = 0,    х=-2, х=0,5                         

                                  е)3х2 – 4х + 2 = 0,  нет корней 

                                ж)  7х2 + 6х – 1 = 0  х=-1, х=1/7.                  

                                з) 1 +8х = 9х2 ,   9х2-8х-1=0, х=1, х=-1/9
Образовательный минимум 

	Четверть
	2

	Предмет
	Алгебра

	Класс
	8


Тренировочный вариант без ответов

	1
	Определение арифметического корня
	

	2
	Квадратный корень из произведения
	

	3
	Квадратный корень из дроби
	

	4
	Сравнение квадратных корней
	

	5
	Квадратный корень из квадрата выражения
	

	6
	Квадрат квадратного корня из выражения
	

	7
	Решение уравнения [image: image28.png]



	

	8
	Решение уравнения  [image: image30.png]ax®+ bx+





	

	9
	Теорема Виетa            [image: image32.png]x*+px+qg=0




	

	10
	Разложение  квадратного трехчлена на множители
	


Практическая часть

1) Вычислите [image: image34.png]247 £ 37 —3/40





2)  Решить уравнение: а) 2х2 – 18 = 0,  

                                      б) х2 = 7х                                     в) х2 +16 = 0,    

                                    г) 36х2 = 0,                                     д) (х + 2)(2х – 1) = 0,    

                                  е)3х2 – 4х + 2 = 0,  

                                ж)  7х2 + 6х – 1 = 0                                  з) 1 +8х = 9х2 
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